



RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL - ȚĂRAN MARIUS
ANUL 2021

Conform OUG.57/2019 privind Codul administrativ, fiecare consilier local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparența și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Alegerile care au avut loc în luna septembrie 2020 s-au concretizat pentru mine cu aducerea primului mandat de consilier local al Comunei Gălăuțaș din partea **Partidului Social Democrat**.

Debutul meu ca și consilier local a avut loc în luna octombrie a anului 2020 prin participarea la ședința de constituire a Consiliului Local al Comunei Gălăuțaș, ședință în cadrul căreia am depus jurământul prin care mă oblig să respect interesele cetățenilor Comunei Gălăuțaș și " **să fac cu bună-credință tot ceea ce-mi stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Gălăuțaș**".

În acest mandat fac parte ca și membru din **Comisia pentru programe de dezvoltare economice ~sociale, bugete-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, servicii și comerț**, precum și membru în **Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, drepturile cetățenilor**.

Din momentul investirii mele ca și consilier local am participat la toate ședințele Consiliului Local precum și la ședințele comisiilor de specialitate încercând să iau cele mai bune decizii pentru bunăstarea locuitorilor Comunei Gălăuțaș.

Prin grija Secretarului general al comunei Galautas, pentru fiecare ședință am avut din timp la dispoziție și am luat la cunoștință ordinea de zi cu proiectele de hotărâre propuse, am avizat favorabil toate proiectele de hotărâre considerate utile pentru bunul mers al Comunei Gălăuțaș.

Am solicitat în anumite cazuri explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei primind întotdeauna explicațiile și detaliile necesare.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât în cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul problemelor dezbătute în ședințele de consiliu am contribuit la bunul mers al activității realizate în anul 2021 în contextul în care activitatea s-a desfășurat în plină pandemie.

Am luat contact cu cetățenii Comunei Gălăuțaș, le-am ascultat mulțumirile și nemulțumirile despre activitatea Consiliului Local și Primăria Comunei discutându-le apoi cu autoritățile locale.

Colaborarea dintre Consiliul Local, Primar, Viceprimar precum și cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Gălăuțaș este una foarte bună și constructivă.

În anul vizat în acest raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult.

Voi încerca pe viitor împreună cu ceilalți consilieri locali să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele locuitorilor comunei Gălăuțaș.

Gălăuțaș la,
01.02.2022

Consilier local
Țăran Marius